
Информация  

государственного автономного профессионального образовательного учреждения Самарской области 

«Жигулевский государственный колледж» 

О результатах проверок в 2019 году образовательного учреждения органами Роспотребнадзора и о мерах принятых образовательным 

учреждением для устранения нарушений 

 

В 2019 году в государственном автономном профессиональном образовательном учреждении Самарской области «Жигулевский государственный 

колледж» органами Роспотребнадзора была проведена одна проверка. По результатам проверки составлено одно предписание должностного лица, 

уполномоченного осуществлять эпидемиологическое обследование (расследование) очага инфекционного (паразитарного) заболевания. 

Выявленные нарушения: 1) на емкостях с дезинфекционным средством «Ника-хлор» для замачивания уборочного инвентаря, ветоши, обработки 

санитарно-технического оборудования не указана дата разведения дезинфекционного раствора; 2) не ведется журнал (график) проведения текущих и 

генеральных уборок в помещениях колледжа. 

Выявленные нарушения устранены. 

 

№ 

п/п 

Полное наименование 

ОУ 

Распоряжение о проверке, акт о 

выявленных нарушениях, 

предписание об устранении 

нарушений (с указанием реквизитов 

документа) 

Выявленные нарушения (с 

указанием даты устранения) 

Сведения о мерах принятых в ОУ 

для устранения нарушений, 

источники финансирования 

устранения нарушений 

 Государственное 

автономное 

профессиональное 

образовательное 

учреждение Самарской 

области «Жигулевский 

государственный 

колледж» 

Распоряжение от 25.03.19г. №18-07/106 

«О проведении эпидемиологического 

обследования (расследования) очага 

инфекционного (паразитарного) 

заболевания 

1) на емкостях с 

дезинфекционным средством 

«Ника-хлор» для замачивания 

уборочного инвентаря, ветоши, 

обработки санитарно-

технического оборудования не 

указана дата разведения 

дезинфекционного раствора;  

2) не ведется журнал 

(график) проведения текущих и 

генеральных уборок в 

помещениях колледжа. 

Нарушения устранены 15.04.19 г. 

1. Предписание рассмотрено на 

административном совещании при 

директоре 15.04.2019г. 

2. Нарушения устранены. 

 


